



Ajuntament de Castelló

Acta del Consell Municipal del Districte Est.

Nº d'Acta:	5
Caràcter de la sessió:	Ordinària
Data de la sessió:	20. juny. 2016
Hora inici/fi:	20:45 / 21:25
Lloc:	Av. Germans Bou, 27 baix

Membres assistents:

ALICIA BRANCAL MAS	Presidenta (Compromís)
M ^a CARMEN RIBERA SORIANO	Vicepresidenta (Regidora PSPV)
ISABEL RÍOS GARCÍA	Veïna (Alcaldia)
VICENT GRAU REIG	Veí (Alcaldia)
AMPARO SÁNCHEZ GUIRAO	Veïna (Ciutadans)
JOSEP MANEL VEDRÍ MICHAVILA	Persona (Compromís)
VICENTE ERNESTO ROS BRANDON	Persona (Castelló Moviment)
VICENTE BLÁZQUEZ GONZÁLEZ	A VV Rafalafena
VICTORIA GARCÍA LÓPEZ	A VV Gumbau
ESTEBAN ADELL BOIX	A VV Bulevard. Vicente Blasco Ibáñez.
SEBASTIÀ RECATALÀ ROMERO	AMPA IES Sos Baynat

Membres absents:

BEGOÑA CARRASCO GARCÍA	Regidora (P Popular).
SERGI MATEU JAIMEJUAN	Veí (Compromís) (*)
JULIO TENA FORTANET	Persona (P Popular)
IGNACIA LORITE MARTÍNEZ	Persona (PSPV) (*)
MILTON TRIGOSO ROJAS	Persona (Ciutadans)
JUAN RODRÍGUEZ RUIZ	A VV Peri-18
VICKY AMORES HEREDIA	A VV Doctor Marañón i Adjacents (*)
ISSANKA RODRÍGUEZ MONSERRAT	A VV Rafalafena dels Tarongers (*)
LOURDES ORDOÑEZ ARANA	AMPA CP Luis Revest (*)
RAFEL PÉREZ SORLÍ	AMPA CP Blasco Ibáñez
INMACULADA NOS SIFRES	AMPA CP Bernat Artola (*)
PILAR CAÑADA SÁNCHEZ	AMPA CP Mestre Canós (*)
CARLES SALES PASCUAL	AMPA IES Penyagolosa.

(*) *Excusa absència*

Secretari:

JORGE AHÍS GAVALDÁ

Per la senyora Presidenta s'obri la sessió amb els assumptes que figuren en l'orde del dia:

1º.- Aprovació de l'acta de la sessió anterior: 21.març.2016

S'aprova per unanimitat dels membres assistents.

2º.- Informe de la Presidenta.

La senyora presidenta comenta en primer lloc el dispositiu especial per a la nit de Sant Joan, en la que s'espera un desplaçament a les nostres platges d'unes quaranta mil persones.

S'allarga l'horari d'autobusos i TRAM fins a les 3:00 hores i la línia de Benicàssim tindrà servei especial de 2:00 - 6:00 hores amb parada en el Gurugú.

Mig centenar de persones integraran el dispositiu especial de seguretat per a la Nit de Sant Joan, entre Policia Local, Agents de Mobilitat Urbana, Bombers, Protecció Civil i Personal sanitari.

El dispositiu especial de Policia Local constarà de tres fases:

- La primera fase, d'arribada, inclou el desplegament de 22 efectius que cobriran 14 punts de circulació necessaris per a garantir la fluïdesa del tràfic entre les 18:00 i les 22:00".
- La segona fase, zona d'actes, suposarà la prolongació del servei de Policia de platges. A més, a les 15:00 hores tancaran els accessos a la platja del Gurugú i a les 17.00 hores començaran el rebuig de vehicles del passeig. Cobriran la seguretat de la zona de vianants i de costa i a les 24:00 hores, la seguretat del castell de focs.
- Finalment, operació eixida/retorn, atesa per 18 agents des de les 21:30 hores fins a la finalització i normalització de La Zona".

Este dispositiu policial es complementarà amb el d'emergències. Així, en funció de l'afluència de persones s'instal·laran tres punts sanitaris més un fix i tres unitats de bombers, incloent-hi la Unitat de coordinació de tot el dispositiu, situats estratègicament en la costa on es desenrotllen els esdeveniments.

Per a la Nit de SAN Juan es desplegarà un servei especial d'autobusos i TRAM amb l'objectiu de facilitar el desplaçament fins la platja en transport públic. Hi haurà tres opcions per a desplaçar-se en transport públic aqueixa nit. "Fins a les 22.00 hores funcionarà el TRAM i el bus UJI-playa amb les freqüències habituals. A partir d'esta hora, es prolongarà el servei de TRAM fins a les 3:00 hores de la matinada amb una freqüència de pas cada 30 minuts i es podrà fer transbord amb la llançadora del Serradal o amb el bus Borrull-Grao-Platjes.

La segona opció és la línia Borrull-Grao-Playas, que fins a les 23:00 hores funcionarà cada 20 minuts i, a partir d'aqueix moment, prolongarà el servei fins a les 3:00 hores de la matinada amb pas de combois cada 30 minuts i la circulació serà, tant d'anada com de volta, per Ferrandis Salvador. Finalment, també es podran desplaçar a la platja amb la línia interurbana Castellón-Benicàssim, que ampliarà l'horari des de les 2:00 hores fins a l'inici del seu horari habitual a les 6:00 hores.



Ajuntament de Castelló

3º.- Precs i preguntes

Intervé **Isabel Rius García**. La senyora García indica que s'estan alimentat a gats de carrers en el carrer Mestre Ripollés cantó carrer Crevillent. Alguna persona deixa restes de menjar, pinso, etc. També està ocorrent el mateix, una altra vegada, junt amb els horts urbans situats en el carrer Fernando El Catòlic, indica la senyora Victòria García.

Esta situació provoca la proliferació de gats i a part s'està embrutant la via pública. La Vicepresidenta, Maria Carmen Ribera Soriano, comenta respecte d'això que se'n va hi ha realitzar una campanya de conscienciació per a l'arreglada d'excrements de gossos. Des de la Regidoria de Sanitat s'anirà donant la informació d'aquesta campanya i d'altres futures.

Intervé **Sebastià Recatalà Romero**. El senyor Recatalà, pregunta pel solar que hi ha enfront de la Ciutat de la Justícia, si se sap la finalitat que se li va a donar i com està qualificat. La senyora presidenta comenta respecte d'això que, en aquests moments es tracta d'un solar qualificat com dotacional i la titularitat dels quals correspon a la Conselleria d'Educació i per tant l'Ajuntament no té competència sobre ell.

Intervé **Vicente Ernesto Ros Brandon**. El senyor Ros pregunta pel seguiment dels pressupostos participatius.

La senyora presidenta comenta respecte d'això que este Ajuntament estava acostumat a gestionar de tres a quatre milions d'euros d'inversions a l'any. No teníem capacitat per a gestionar amb recursos propis els 16 milions d'enguany. Això ha provocat un retard en els pressupostos participatius i haver de recórrer a assistències tècniques externes.

El senyor Ros, insistix en el fet que seria d'utilitat que pogueren facilitar als membres del Consell una còpia de l'esborrany de les actes de les Juntes de Districte junt amb la convocatòria per als Consells. La senyora presidenta es compromet que els arribe en la pròxima convocatòria també l'esborrany de les actes de les Juntes del Districte.

Intervé **Josep Manel Vedrí Michavila**. El senyor Vedrí indica que tant el passeig Censal, com el passeig Riu Nilo, són de terra; així, quan plou les portes que donen a aquests passejos són pràcticament inaccessibles. Se sol·licita que asfalten o empedren part dels corredors laterals que és posa on es pot accedir a les vivendes.

I no havent-hi més assumptes que tractar s'alça la sessió, sent les vint-i-una hores i vint-i-cinc minuts, estenent-se d'ella la present acta firmada per la Presidenta i el Secretari.

(Document firmat electrònicament al marge.)